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Ghidul autorului pentru 

Conferința Națională privind Învățarea Virtuală – CNIV

Prenume NUME1, Prenume NUME1 
 1Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare în Informatică - ICI București, Bd. Maresal Averescu, nr. 8-10, sector 1, Bucureşti, România
ion.popescu[at]ici.ro
Rezumat: Acest document vă oferă un ghid detaliat pentru realizarea și transmiterea lucrării dvs. Documentul este redactat în conformitate cu instrucțiunile ce trebuie urmate cu atenție.
Cuvinte cheie: Instrucțiuni, Format, Trimitere Lucrări, Publicații.

1. Introducere

Comitetul științific al CNIV invită la trimiterea de lucrări de cercetare la Conferința națională privind învățarea virtuală (http://www.cniv.ro).

Toate lucrările trebuie să fie originale, să nu fi fost prezentate la alte conferințe, să nu fi fost publicate în altă parte sau să nu fi fost trimise în altă parte pentru publicare. Limba oficială a lucrărilor este româna.

Propunerile trebuie trimise numai prin poștă electronică la Comitetul de program al conferinței (cniv@cniv.ro). Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați pagina web a conferinței (http://www.cniv.ro).

1.1 Contribuții

Lucrările finale nu trebuie să depășească 8-10 pagini, inclusiv imagini și referințele. 

Folosiți doar o singură coloană. Lucrările acceptate vor fi publicate în volum electronic. 

2. Formatarea lucrării dvs.

În cele ce urmează veți găsi instrucțiuni detaliate pentru formatarea lucrării dumneavoastră. Aceste linii directoare includ descrieri complete ale fonturilor, spațierii și informații conexe pentru producerea lucrărilor dvs.. Vă rugăm să le urmați și, dacă aveți întrebări, adresați-le la cniv@cniv.ro.

2.1 Formatarea de bază

Configurarea paginii: Format academic (17 x 24 cm) 

Margine superioară: (5 cm)

Margine inferioară: (4.7 cm)

Margine stângă:
 (4 cm)

Margine dreaptă: (4 cm)

Caractere: Text: Times New Roman, 11 pt

Titlu principal: Times New Roman, 14 pt, Bold

Rubrici 1: Times New Roman, 12 pt, Bold (secțiuni principale)

Rubrici 2: Times New Roman, 11 pt, Bold (secțiuni în cadrul secțiunilor principale)

2.2 Titlul principal

Titlul principal trebuie să apară în partea de sus a primei pagini, centrat, cu caractere bold, font Times New Roman 14 puncte, cu inițialele în majuscule. Lăsați un rând liber după titlu.

Numele autorului (autorilor) și afilierea (afilierile)

Numele autorilor trebuie să fie centrate sub titlu și scrise cu caractere îngroșate Times New Roman de 12 puncte, urmate de o linie albă. Afilierile și adresele de e-mail sunt centrate sub numele autorilor, în Times New Roman 12 puncte. Informațiile despre autori sunt urmate de două rânduri albe înainte de rezumat.

2.3 Rezumat

Fiecare lucrare trimisă trebuie să includă un rezumat. Rezumatele pot fi utilizate pentru publicarea electronică pe internet. Secțiunea de rezumat trebuie să fie decalată cu 1 cm în plus față de marginile din stânga și din dreapta și cu caractere justified italic. Folosiți cuvântul "Rezumat" ca titlu, cu caractere bold Times New Roman de 10 puncte, cu chenar central. Nu numerotați titlul. Rezumatul propriu-zis trebuie să fie scris în Times New Roman 10 puncte, la un singur spațiu, și poate avea o lungime maximă de 200 de cuvinte. Lăsați un rând liber între rezumat și cuvintele cheie.

2.4 Cuvinte cheie

Cuvintele-cheie sunt obligatorii și pot fi utilizate în scopul indexării în cadrul volumelor. Secțiunea privind cuvintele-cheie trebuie să fie decalată cu 1 cm față de marginile din stânga și din dreapta. Folosiți cuvântul "Cuvinte cheie" ca titlu, cu caractere bold Times New Roman de 10 puncte, la stânga. Cuvintele cheie trebuie să fie scrise cu Times New Roman de 10 puncte.

Se recomandă între trei și cinci cuvinte cheie, expresiile compuse fiind considerate un singur cuvânt cheie. Nu folosiți acronime în lista de cuvinte cheie. Lăsați două rânduri libere după cuvintele cheie, apoi începeți textul principal.

2.5 Textul principal

Scrieți textul principal în Times New Roman de 11 puncte, cu un singur spațiu și justified. Nu folosiți spațiere dublă. Asigurați-vă că textul dvs. este complet justified - adică, la stânga și la dreapta este centrat la același nivel. Primul paragraf după un titlu nu trebuie să fie indentat.

În al doilea și următoarele paragrafe, primul rând trebuie să fie decalat cu 0,5 cm. Vă rugăm să nu introduceți linii libere suplimentare între paragrafe.

2.6 Rubrici de prim ordin

De exemplu, "1. Introducere", ar trebui să fie Times New Roman cu caractere bold de 12 puncte, cu majuscule, aranjate la stânga, cu o linie albă înainte, urmată de textul dumneavoastră pe linia următoare. Folosiți un punct (".") după numărul titlului, nu două puncte. Folosiți majusculele "Title Case".

2.7 Rubrici de ordin secund

De exemplu, "2.2 Titlul principal" trebuie să fie Times New Roman 11 puncte cu caractere bold, cu majuscule la început, la stânga, cu un rând alb înainte, urmat de textul dumneavoastră pe următorul rând. Folosiți majusculele "Title Case".

2.8 Note de subsol

Nu folosiți note de subsol! În cazul în care conținutul notei de subsol este esențial, aceasta trebuie inclusă în text. Dacă nu este esențial, ar trebui să fie eliminat. 

2.9 Anteturi, subsoluri de pagină și paginare

Nu utilizați anteturi sau subsoluri. Nu folosiți paginarea. Acest lucru se va face în momentul în care vor fi elaborate volumele. 

2.10 Imagini și tabele

Imaginile trebuie să fie numerotate consecutiv, așa cum apar în text. Reprezentările care conțin doar informații textuale sau numerice trebuie să fie desemnate ca Tabele. Tabelele ar trebui, de asemenea, să fie numerotate consecutiv așa cum apar în text.

Toate imaginile și tabelele trebuie să aibă o legendă. Legendele trebuie să fie cât mai scurte posibil, iar eventualele informații explicative trebuie mutate în textul asociat. Legendele imaginilor și tabelelor trebuie să fie în Times New Roman 10 puncte, cu caractere italice. Folosiți majusculele "Title Case" pentru legendele imaginilor și tabelelor. Imaginile și tabelele trebuie să fie numerotate separat. Legendele imaginilor trebuie să fie centrate sub acestea. Aveți grijă să nu întrerupeți tabelele peste limitele paginilor.

Legendele tabelelor trebuie să fie centrate deasupra acestora. De exemplu, "Tabelul 1. Titlu ..." și "Imaginea 1. Titlu ...".

2.11 Formule matematice

Trebuie utilizat Sistemul Internațional de Unități (SI). Includeți ecuațiile în text și numerotați-le în (cifre arabe), de exemplu:
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(1)

Trimiterile din text trebuie să fie indicate prin numărul ecuației între paranteze "(1)". 

Pentru formulele și ecuațiile din cadrul articolului utilizați numai MathType - versiunea minimă 6.9.
2.12 Citări în text 

Atunci când folosiți ideile și informațiile altor autori pe înțelesul și în cuvintele dumneavoastră, parafrazându-le, trebuie să indicați în mod clar sursa în care a apărut inițial ideea/ informația respectivă. Este important de știut că acesta este, de asemenea, un aspect important al cercetării și scrierii academice.

Atunci când citați în text în cadrul unei lucrări, utilizați numele de familie al autorului/ autorilor (sau editorului/ editorilor) urmat de anul publicării.

Exemplu:

”Societatea digitală este una în care indivizii creează o narațiune atractivă care prinde viață prin postări, imagini și povești Instagram (Manor, 2019).”
În cazul în care o lucrare are doi (2) sau trei (3) autori, includeți toate numele în citarea dvs. (de asemenea, este acceptabil să includeți doar numele de familie al primului autor urmat de "et al.", dacă lucrarea are trei autori).

Exemplu:

”Diplomația nu se mai limitează la subiectul său inițial, convențional; aplicarea sa s-a extins de la evitarea războiului și menținerea păcii la tehnologie, știință sau protecția mediului, printre altele (Cooper, Heine & Thakur, 2013).”
În cazul în care o lucrare are patru (4) sau mai mulți autori, citați doar numele de familie al primului autor urmat de "et al." de fiecare dată când faceți referire la această lucrare (cu toate acestea, lista dvs. de referințe trebuie să includă numele tuturor autorilor).

Exemplu:

(Ciottone et al., 2006)

Numele grupurilor care servesc drept autori (de exemplu, corporații, asociații, agenții guvernamentale) se scriu integral de fiecare dată când apar într-o citare de text. 

Exemplu:

(Ministerul Sănătății, 2007).

Se poate ivi ocazia de a face referire la mai multe surse în legătură cu informații similare. În acest caz, enumerați sursele în ordine alfabetică între paranteze, separate prin punct și virgulă.

Exemplu:

”Reziliența este văzută ca fiind abilitatea de a depăși adversarul, de a lupta împotriva stresului și de a se reface după greutăți (Dawson, 2006; Overton, 2005).”
Dacă citați lucrări diferite care au același autor și au fost scrise în același an, diferențiați-le prin atribuirea de litere mici (a, b, c etc.) după anul publicării. Aceste lucrări trebuie să fie enumerate în lista de referințe în ordine alfabetică, după titlu (excluzând "A" sau "The").

Exemple:

”Ochii sunt predispuși la melanom, chiar dacă acesta este rar (Cancer Society of New Zealand, 2013a).

Potrivit Societății de Cancer din Noua Zeelandă (2013b), rata...” 
2.13 Referințe

Referințele trebuie enumerate în ordine alfabetică, în funcție de numele de familie al autorului principal, la sfârșitul manuscrisului. Utilizați cuvântul „Referințe” ca titlu de secțiune. Referințele trebuie să fie scrise cu font Times New Roman de 11 pt., single line, justified. Titlurile surselor nu trebuie prescurtate. Mai jos găsiți câteva exemple din cele mai folosite referințe și cum ar trebui redactate/citate în textul lucrării dvs. :
· articol în revistă 
Singh, K., Kumar, A. & Gupta, M. K. (2022) Applications and analytics of bioinformatics, healthcare informatics for modern healthcare system. Romanian Journal of Information Technology and Automatic Control. 32(4), 69-76. doi: https://doi.org/10.33436/v32i4y202206.

[citarea în text este: (Singh, Kumar & Gupta, 2022)]

· preprint în revistă 
Oliu, M., Selva, J. & Escalera, S. (2017) Folded Recurrent Neural Networks for Future Video Prediction. To be published in European Conference on Computer Vision. [Preprint] https://arxiv.org/abs/1712.00311 [Accessed: 15th June 2017].

[citarea în text este: (Oliu, Selva & Escalera, 2017)

· carte 

Weidmann, C. & Teuber, L. (2009) Conception and Installation of System Monitoring Using the SAP Solution Manager. New York, Galileo Press.

[citarea în text este: (Weidmann & Teuber, 2009)]

· proceeding de conferință
Lorenz, G. V. & Buhtz, K. (2017) Social influence in technology adoption research: a literature review and research agenda. In: Ramos, I., Tuunainen, V. and Helmut Krcmar, H. (eds.) Proceedings of the 25th European Conference on Information Systems, ECIS 2017, June 5-10, 2017, Guimarães, Portugal. Atlanta, Georgia, Association for Information Systems. pp. 2331-2351.

[citarea în text este: (Lorenz & Buhtz, 2017)]

· teze/disertații
Leclercq, L. (2004) Apport du stockage inertiel associé à des éoliennes dans un réseau électrique en vue d’assurer des services systems. PhD thesis, Lille University.

[citarea în text este: (Leclercq, 2004)]
· pagină web 

Hammersley, H. (2017) Concerned about Brexit? Why not become an e-resident of Estonia. https://www.wired.co.uk/article/estonia-e-resident [Accessed: 15th June 2017]. 

[citarea în text este: (Hammersley, 2017)]

United Nations Organization (ONU). (2018) 2018 Revision of World Urbanization Prospects. https://www.un.org/development/desa/en/news/population/2018-revision-ofworldurbanization-prospects.html [Accessed: 4th May 2018].

[citarea în text este: (United Nations Organization, 2018)]

· raport/lucrare de discuții 

Financial Conduct Authority. (2017) Discussion Paper on Distributed Ledger Technology. Discussion Paper: DP17/3. https://www.fca.org.uk/publication/discussion/dp17-03.pdf [Accessed: 15th June 2018].

[citarea în text este: (Financial Conduct Authority, 2017)]

Pentru mai multe exemple, vă rugăm să consultați ghidul Harvard de redactare a referințelor: 

https://www.imperial.ac.uk/media/imperial-college/administration-and-support-services/library/public/Harvard-guide.pdf 
3. Transmiterea lucrărilor 

Toate lucrările trebuie să fie atent formatate și corectate înainte de a fi trimise. CNIV acceptă numai trimiteri electronice, care trebuie să fie în format MS Word - fie ca fișier .doc, fie ca fișier .rtf. (<id_lucrare_lucrare_nume_autor>.doc) și alte formate nu sunt acceptate, deoarece acestea nu pot fi procesate la nivel intern pentru volume.

Vă rugăm să trimiteți lucrarea dumneavoastră la cniv@cniv.ro imediat ce este gata. Nu este nevoie să așteptați termenul limită!

